

ΜΑΞΙΝ (ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ) ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΥ:

Μία ευτυχισμένη χορεύτρια ελληνικής καταγωγής

Του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ



Πιστοί στη δέσμευσή μας ότι θέλουμε να προβάλλουμε πρόσωπα ελληνικής καταγωγής που ζουν και δρουν ανάμεσά μας, παρουσιάζουμε σήμερα με χαρά την Μαξίν (Ανδρομάχη) Μητσοπούλου. Μία Ελληνοαυστραλή χορεύτρια με αυτοπεποίθηση, λάμψη κι αφοπλιστικό χαμόγελο που μεγάλωσε στα δυτικά προάσια του Σίδνεϊ κι έκανε την αγάπη της για τον χορό επάγγελμα. Μία αέρινη χορεύτρια, που εμφανίζεται με άνεση στη σκηνή τα Σαββατοκύριακα, ενώ τις καθημερινές διδάσκει χορό και δράμα σε μαθητές Γυμνασίου.

Μαξίν, γιατί διάλεξες να γίνεις χορεύτρια;

«Η μητέρα μου με έβαλε να μάθω χορό όταν ήμουν μικρή, σε ηλικία 3 ετών. Αγάπησα τον χορό τόσο πολύ που θέλησα να ασχοληθώ κι επαγγελματικά μ' αυτόν. Αγάπησα τον χορό από τα πρώτα μου βήματα κι ακόμη τον αγαπώ».

Ποια είδη μουσικής προτιμάς να χορεύεις;

«Μου αρέσει κυρίως η τζαζ, περισσότερο από το κλαμπ που έχουν οι εμφανίσεις όπως αυτή με τον Τζων Τίππ που με είδατε. Θεωρώ πως το πιο δύσκολο είδος χορού είναι το μπαλέτο. Προσωπικά μου αρέσουν όλοι οι χοροί και μακάρι να τους ήξερα και να τους χόρευα όλους (γέλια). Πάντως, προσπαθώ και κάνω το καλύτερο που μπορώ σε κάθε είδος».



Η Μαξίν με την μητέρα της Παναγιώτα

INFO Η Μαξίν Μητσοπούλου είναι χορεύτρια και δασκάλα χορού και δράματος στο Γυμνάσιο. Γεννήθηκε στο Σίδνεϊ και σπούδασε στο Πανεπιστήμιο NNO (Bachelor of Education and Bachelor of Arts). Έχει ήδη 6 χρόνια εμπειρίας σαν δασκάλα, ενώ χορεύει από μικρό παιδί. Τα τελευταία 9 χρόνια συνεργάζεται σαν χορεύτρια με την εταιρία «Six pack productions» και χορεύει - κυρίως τα Σαββατοκύριακα - διάφορα είδη μουσικής σε εκδηλώσεις.

Έχει έναν μικρότερο αδελφό, τον Αλέξανδρο, κι οι γονείς της είναι κι οι δύο ελληνικής καταγωγής. Ο πατέρας της γεννήθηκε στο Καλιφόρνια, κοντά στα Καλάβρυτα κι ήλθε στην Αυστραλία με την οικογένειά του σε ηλικία 6 ετών. Η μητέρα της Μαξίν ονομάζεται Παναγιώτα. Γεννήθηκε στην Αυστραλία και κατάγει από το χωριό Λάφκα Κορινθίας (κοντά στην Στυμφαλία).

Πήρε το όνομά της (Ανδρομάχη) από την γιαγιά της (την μητέρα της μητέρας της), είναι φρεσκοπαντρεμένη (πριν από δύο περίπου μήνες ντύθηκε νυφούλα), της αρέσουν τα ταξίδια, αγαπημένο της χρώμα είναι το κόκκινο και δεν συμπαθεί όσους είναι υπερβολικά κριτικοί και δεν την αποδέχονται για αυτό που είναι. Της αρέσει να ταξιδεύει και σκοπεύει να χορεύει όσο θα την βαστούν οι δυνάμεις της.

Χορεύεις με Έλληνες ή Αυστραλούς;
«Στις εμφανίσεις με το "six pack productions" υπάρχουν χορευτές διάφορων εθνικοτήτων. Κυρίως χορεύω με χορευτές που έχουν ευρωπαϊκή προέλευση και πολύ πολύ σπάνια με ελληνικής καταγωγής χορευτές. Δεν έχει τύχει».

Τα άμεσα σχέδιά σου;

«Να συνεχίσω να εργάζομαι και να χορεύω και να ξεκινήσω μία νέα ζωή, αφού πατρεύθηκα πριν από οκτώ περίπου εβδομάδες».

Συγχαρητήρια. Και μέχρι πότε σκοπεύεις να χορεύεις;

«Ευχαριστώ πολύ. Επειδή διδάσκω χορό θα χορεύω μάλλον για πάντα (γέλια). Επαγγελματικά, πάντως, πάνω στη σκηνή θα βρίσκομαι όσο αντέχει το σώμα μου. Προς το παρόν χαίρομαι που χορεύω και διδάσκω, τα υπόλοιπα θα τα δούμε στο μέλλον».

Σαν δασκάλα, σε ποιο επίπεδο βρίσκονται οι μαθητές σου στο Γυμνάσιο;

«Όταν ξεκινάμε τα μαθήματα δεν έχουν καμία απολύτως εμπειρία και γνώση. Σκοπός μου είναι να τα διδάξω και να τα προπονήσω ώστε να είναι έτοιμα για τις εξετάσεις HSC».

Υπάρχει πολύ δουλειά, είναι μεγάλη πρόκληση, αλλά συγχρόνως είναι πολύ μεγάλη κι η ηθική ανταμοιβή. Στο σχολείο τα παιδιά διδάσκονται κυρίως hip hop και μοντέρ-